



- утвердить финансового управляющего должника из числа членов Ассоциации «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (121170, г.Москва, Кутузовский проспект, д.36, стр.23, офис 205, 814).

Определением Арбитражного суда Брянской области от 28.02.2017 заявление о признании должника банкротом принято судом к производству.

Лица, участвующие в деле, о времени и месте слушания дела извещены надлежащим образом, в том числе публично, путём размещения информации о времени и месте судебного заседания на интернет-сайтах Арбитражного суда Брянской области (<http://bryansk.arbitr.ru/>) и Верховного Суда Российской Федерации (<http://vsrf.ru/>).

Процессуальные права и обязанности разъяснены, отводы не заявлены.

В настоящем судебном заседании рассматривается обоснованность заявления гражданина о признании её банкротом.

Изучив и оценив представленные суду документы, а также объяснения должника с позиций статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, с учётом положений статьи 25 Гражданского кодекса Российской Федерации, статей 1, 2, 6, 8, 32, 33, 37, 38, 45, 48, 53, 213.1-213.32 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", статей 167, 169-170, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд приходит к выводам об обоснованности заявления гражданина о признании его банкротом и наличии оснований для признания гражданина банкротом и введении процедуры реализации имущества гражданина.

Должником заявлено ходатайство о признании её несостоятельным должником (банкротом) и введении процедуры реализации имущества в соответствии с пунктом 8. статьи 213.6 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

В обоснование заявленного требования должник ссылается на следующие обстоятельства:

- должник прекратил расчёты с кредиторами по денежным обязательствам,

- должником не исполнено более десяти процентов совокупного размера денежных обязательств и (или) обязанностей по уплате обязательных платежей,

- просрочка составляет более одного месяца,

- размер задолженности превышает стоимость принадлежащего должнику имущества,

- с учётом планируемых поступлений денежных средств должник не сможет исполнить в полном объеме свои денежные обязательства и обязанности по уплате обязательных платежей,

- причиной возникновения задолженности является отсутствие источников поступления денежных средств,

- должник состоит в браке, имеет несовершеннолетнего ребенка.

Должником заявлена кандидатура финансового управляющего – Титкова Алексея Владимировича, являющегося членом Ассоциации «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих».

Из объяснений должника и представленных им документов следует, что должник не в состоянии исполнить денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей в установленный срок.

Должник имеет задолженность перед кредитными организациями в общей сумме 5 449 843 руб. 81 коп. В связи с изменившимся материальным положением заявитель прекратил выплату долга кредитным организациям.

Согласно представленным суду документам:

- у должника имеются неисполненные денежные обязательства, размер которых в совокупности составляет более 500 тыс. руб.;

- данные обязательства не исполнены должником в течение трёх месяцев с даты, когда они должны быть исполнены;

- размер задолженности гражданина превышает стоимость его имущества, за счёт которого возможно погашение кредиторской задолженности;

- основания полагать, что с учётом планируемых поступлений денежных средств, в том числе доходов от деятельности гражданина и

погашения задолженности перед ним, гражданин в течение непродолжительного времени сможет исполнить в полном объеме денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей, срок исполнения которых наступил, отсутствуют.

Сведения о наличии у должника источника дохода, за счет которого с учётом предусмотренной статьей 213.14 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" отсрочки исполнения обязательств могут быть частично или полностью погашены требования кредиторов, суду не представлены.

При таких обстоятельствах арбитражный суд считает ходатайство должника о введении процедуры реализации имущества гражданина подлежащим удовлетворению на основании пункта 8 статьи 213.6 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)".

Рассмотрев заявленную кандидатуру финансового управляющего и представленную суду Ассоциацией «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» информацию о соответствии Титкова Алексея Владимировича требованиям, установленным статьями 20 и 20.2 Закона о банкротстве, суд приходит к выводу о том, что данная кандидатура может быть утверждена в качестве финансового управляющего должника.

Руководствуясь статьёй 25 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 1, 2, 6, 8, 32, 33, 37, 38, 45, 48, 53, 213.1-213.32 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", статьями 167-170, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

р е ш и л:

1. Заявление Галечиной Натальи Алексеевны о признании её несостоятельным должником (банкротом) удовлетворить.

2. Признать гражданку Галечину Наталью Алексеевну (идентификационный номер налогоплательщика 325202220665; страховой номер индивидуального личного страхования 151-390-927 56; дата рождения:

25.09.1989; место рождения: город Брянск) несостоятельным должником (банкротом).

Ввести в отношении должника процедуру реализации имущества гражданина сроком на четыре месяца, то есть до 23 июля 2017 года.

3. Утвердить финансовым управляющим должника Титкова Алексея Владимировича (ИНН 323303485907, почтовый адрес: 241050, г.Брянск, а/я 126) члена Ассоциации «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих», установив ему вознаграждение в размере 25 000 руб. единовременно.

4. Назначить судебное разбирательство по рассмотрению вопроса о завершении процедуры реализации имущества должника на 10 часов 35 минут 25 июля 2017 года. Заседание суда состоится в здании суда по адресу: город Брянск, переулок Трудовой, дом 6, кабинет 901. Телефон помощника судьи 77-09-82, факс суда 77-09-58.

Обязать финансового управляющего уведомить всех лиц, участвующих в деле о банкротстве и в арбитражном процессе по делу о банкротстве, о времени и месте судебного заседания, доказательства такого уведомления представить в суд.

5. С даты признания гражданина (индивидуального предпринимателя) банкротом:

- все права в отношении имущества, составляющего конкурсную массу, в том числе на распоряжение им, осуществляются только финансовым управляющим от имени гражданина и не могут осуществляться гражданином лично;

- сделки, совершенные гражданином лично (без участия финансового управляющего) в отношении имущества, составляющего конкурсную массу, ничтожны. Требования кредиторов по сделкам гражданина, совершенным им лично (без участия финансового управляющего), не подлежат удовлетворению за счет конкурсной массы;

- регистрация перехода или обременения прав гражданина на имущество, в том числе на недвижимое имущество и бездокументарные ценные бумаги, осуществляется только на основании заявления финансового

управляющего. Поданные до этой даты заявления гражданина не подлежат исполнению;

- исполнение третьими лицами обязательств перед гражданином по передаче ему имущества, в том числе по уплате денежных средств, возможно только в отношении финансового управляющего и запрещается в отношении гражданина лично;

- должник не вправе лично открывать банковские счета и вклады в кредитных организациях и получать по ним денежные средства.

6. Гражданин обязан не позднее одного рабочего дня, следующего за днем принятия решения о признании его банкротом, передать финансовому управляющему все имеющиеся у него банковские карты. Не позднее одного рабочего дня, следующего за днем их получения, финансовый управляющий обязан принять меры по блокированию операций с полученными им банковскими картами по перечислению денежных средств с использованием банковских карт на основной счет должника.

7. Настоящее решение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Двадцатый арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня его вынесения.

Апелляционная жалоба подаётся в арбитражный суд апелляционной инстанции через арбитражный суд, принявший решение.

В случае обжалования решения суда в порядке апелляционного производства информацию о времени, месте и результатах рассмотрения дела можно получить соответственно на интернет-сайте Двадцатого арбитражного апелляционного суда (<http://20aas.arbitr.ru/>) или Верховного Суда Российской Федерации (<http://vsrf.ru/>).

Судья

В. А. Супроненко